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1) ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔØ (Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÁ) ×ÓÅ ËÏÌØÃÁ, ÓÏÓÔÏÑÝÉÅ ÉÚ 2, 3 É 4 ÜÌÅÍÅÎÔÏ×,
Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÁ. (îÁ ÓÁÍÏÍ ÄÅÌÅ, ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÞÉÓÌÏ Ó ÔÒÕÄÎÙÍ ÏÔ×ÅÔÏÍ ÜÔÏ 8.)

2)ðÏÞÅÍÕ ÉÚÏÍÏÒÆÎÙ ÂÕÌÅ×Ù ÁÌÇÅÂÒÙ {0; 1}n (Ô.Å. ÂÕÌÅ×Ù ×ÅËÔÏÒÙ Ó ÐÏËÏÍÐÏÎÅÎÔÎÙÍÉ
ÏÐÅÒÁÃÉÑÍÉ ∨ É ∧) É 2{1;2;:::;n} (Ô.Å. ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÍÎÏÖÅÓÔ×Á {1; 2; : : : ; n} Ó ÏÐÅÒÁÃÉÑÍÉ ÏÂß-
ÅÄÉÎÅÎÉÑ É ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ)?

3) ðÒÉÄÕÍÁÔØ ÂÕÌÅ×Õ ÁÌÇÅÂÒÕ, ÎÅ ÉÚÏÍÏÒÆÎÕÀ 2
 ÎÉ ÄÌÑ ËÁËÏÇÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á 
.
4Á) ðÕÓÔØ A | ÂÕÌÅ×Á ÁÌÇÅÂÒÁ. ðÒÏ×ÅÒÉÔØ, ÞÔÏ ÏÐÅÒÁÃÉÑ ÓÌÏÖÅÎÉÑ ÎÁ A, ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÎÁÑ

ÆÏÒÍÕÌÏÊ x + y = �xy ∨ x�y, ÐÒÅ×ÒÁÝÁÅÔ A × ÂÕÌÅ×Ï ËÏÌØÃÏ. (ô.Å. ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÐÒÏ×ÅÒÉÔØ ×ÓÅ
ÁËÓÉÏÍÙ ËÏÌØÃÁ, ÎÁÉÍÅÎÅÅ ÏÞÅ×ÉÄÎÙ ÁÓÓÏÃÉÁÔÉ×ÎÏÓÔØ ÓÌÏÖÅÎÉÑ É ÄÉÓÔÒÉÂÕÔÉ×ÎÏÓÔØ.)

4Â) ðÕÓÔØ A | ÂÕÌÅ×Ï ËÏÌØÃÏ. ðÒÏ×ÅÒÉÔØ, ÞÔÏ ÏÐÅÒÁÃÉÑ ÄÉÚßÀÎËÃÉÉ ÎÁ A, ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÎÁÑ
ÆÏÒÍÕÌÏÊ x ∨ y = x + y + xy, É ÏÐÅÒÁÃÉÑ ÏÔÒÉÃÁÎÉÑ, ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÎÁÑ ÆÏÒÍÕÌÏÊ �x = x + 1,
ÐÒÅ×ÒÁÝÁÀÔ A × ÂÕÌÅ×Õ ÁÌÇÅÂÒÕ. (ô.Å. ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÐÒÏ×ÅÒÉÔØ ×ÓÅ ÁËÓÉÏÍÙ ÂÕÌÅ×ÏÊ ÁÌÇÅÂÒÙ.)

5)äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÄÅÍÐÏÔÅÎÔÎÙÊ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ × ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ×
ÐÏÄÈÏÄÑÝÅÍ ÂÁÚÉÓÅ ÚÁÄÁÅÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÏÊ ÍÁÔÒÉÃÅÊ, ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ËÏÔÏÒÏÊ ÓÔÏÑÔ ÔÏÌØËÏ
ÎÕÌÉ É ÅÄÉÎÉÃÙ. ëÁË ÐÅÒÅÎÅÓÔÉ ÜÔÏ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÎÁ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÙÊ ÓÌÕÞÁÊ?

6) ðÕÓÔØ f ÎÅËÏÔÏÒÙÊ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ × ×ÅËÔÏÒÎÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V , v ∈ V | ÎÅËÏÔÏ-
ÒÙÊ ×ÅËÔÏÒ, ÐÒÉÞÅÍ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ×ÅËÔÏÒÙ v, f(v), f 2(v), . . . fn−1(v) ÌÉÎÅÊÎÏ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙ, Á
fn(v) =

∑k=n−1
k=0 akf

k(v). îÁÊÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ É ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉÞÅÓËÉÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÑ
ÏÐÅÒÁÔÏÒÁ f ÎÁ ÌÉÎÅÊÎÕÀ ÏÂÏÌÏÞËÕ ×ÅËÔÏÒÏ× v, f(v), f2(v), . . . fn−1(v).


